IVl UNIWERSYTET
| A | VI WARMINSKO-MAZURSKI W OLSZTYNIE

Ldz. ...QQK./ZOZZ Olsztyn, dnia 14.06.2022 r.

Do wszystkich Wykonawcéw
uczestniczgcych w postgpowaniu

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy: postgpowania nr 220/2022/TP/DZP o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w
trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 Ustawy Pzp pn. Dostawa, instalacja i szkolenie
automatycznej, kompaktowej drukarki do nadruku kasetek histologicznych typu Pyramid z
wbudowanym komputerem i asortymentem na potrzeby jednostek organizacyjnych Uniwersytetu
Warmirisko — Mazurskiego w Olsztynie.

Zamawiajacy, Uniwersytet Warminsko-Mazurski w Olsztynie dziatajac na podstawie art. 284
ust. 6 ustawy Prawo zaméwien publicznych przedstawia odpowiedzi na otrzymane zapytania:

Pytanie nr 1:

Dotyczy: ,,Nazwa i typ produktu: Automatyczna drukarka do kasetek typu Pyramid”

Zwracamy si¢ z uprzejmag prosba o wyrazenie zgody na zaproponowanie drukarki do kasetek
histopatologicznych typu SurePrint C100.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza urzgdzenia o parametrach jak wyzej. Zamawiajacy wymaga zaoferowania
sprzgtu zgodnego z opisem przedmiotu zaméwienia.

Pytanie nr 2:

Dotyczy: ,,Jeden wymienny zasobnik o pojemnosci 40 kasetek — mozliwos¢ szybkiej zmiany koloru
kasetki poprzez zmiane zasobnika” 1 ,,Mozliwos¢ poszerzenia drukarki o dodatkowy zasobnik
zainstalowany na urzgdzeniu”

Zwracamy sie z uprzejma prosba o wyrazenie zgody na zaproponowanie drukarki z szescioma
podajnikami na kasetki histopatologiczne bez koniecznosci wymiany podajnikéw z funkcja
automatycznego poboru kasetki do wydruku z dowolnie wybranego podajnika. Zaproponowane
rozwiazanie jest duzo bardziej korzystne dla Uzytkownika i zapewnia najwyzszy komfort pracy nawet
przy bardzo duzej ilosci przeprowadzanych badan dziennie.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza urzadzenia o parametrach jak wyzej. Zamawiajacy wymaga zaoferowania
sprzgtu zgodnego z opisem przedmiotu zamdwienia.

Pytanie nr 3:

Dotyczy: ,,Technologia druku termotransferowa — kolor nadruku czarny”

Zwracamy sie z uprzejma prosbg o wyrazenie zgody na zaproponowanie drukarki pracujgcej w oparciu
o druk laserowy, ktéry jest na etapie eksploatacji rozwigzaniem duzo bardziej niezawodnym oraz
tanszym.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza urzadzenia o parametrach jak wyzej. Zamawiajacy wymaga zaoferowania
sprzgtu zgodnego z opisem przedmiotu zaméwienia.
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Pytanie nr 4:

Dotyczy: ,,Wydruk przy pomocy tasmy o wydajnosci min 12000 szt. kasetek”

Zwracamy si¢ z uprzejma prosbg o wyrazenie zgody na zaproponowanie drukarki pracujacej bez
wymiennej tasmy. Technologia laserowa nadruku nie wymaga stosowania takiego rozwigzania i
zapewnia bez dodatkowych kosztéw zwigzanych z wymiana tasm nadruk w ilosci 24 miliony kasetek
histopatologicznych.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza urzadzenia o parametrach jak wyzej. Zamawiajacy wymaga zaoferowania
sprzetu zgodnego z opisem przedmiotu zamdéwienia.

Pytanie nr 5:

Dotyczy: ,, W wyposazeniu: 3 tasmy termotransferowe kompatybilne 7 drukarkq o wydajnosci min.
12000szt kasetek; 10 opakowan kasetek (10 x 2000 sztuk)”

W zwigzku z tym ze oferowana przez nas drukarka pracujaca w oparciu o druk laserowy nie wymaga
stosowania materialéw eksploatacyjnych tj. taSmy termotransferowe, zwracamy si¢ z uprzejma prosba
do Zamawiajacego o odstgpienie od w/w wymogu.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza urzadzenia o parametrach jak wyzej. Zamawiajacy wymaga zaoferowania
sprzetu zgodnego z opisem przedmiotu zaméwienia.

Pytanie nr 6:

Dotyczy: ,, Wymiary drukarki (z zainstalowanym zasobnikiem na kasetki): nie wigcej niz: 177 x 307 x
575 mm (glebokos¢ x szerokos¢ x wysokosc) (+/- 2 %)”

Zwracamy si¢ z uprzejma prosba o wyrazenie zgody na zaproponowanie drukarki o wymiarach 420 x
380 x 760 (gtgbokosé x szerokos¢ x wysokosé)

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza urzadzenia o parametrach jak wyzej. Zamawiajacy wymaga zaoferowania
sprzgtu zgodnego z opisem przedmiotu zaméwienia.

Pytanie nr 7:

Dotyczy: ,,Waga: nie wigksza niz 7 kg (+/-2 %)”

Zwracamy si¢ z uprzejma prosba o wyrazenie zgody na zaproponowanie drukarki o wadze 30 kg.
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza urzadzenia o parametrach jak wyzej. Zamawiajacy wymaga zaoferowania
sprzgtu zgodnego z opisem przedmiotu zaméwienia.

Z powazaniem
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